























Informe De Presidencia 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]11° Reunión Ordinaria Consejo Directivo – 20-12-2022– Modalidad Combinada

Decanato:
· El día 13/12 el Decano asistió a los actos por el festejo de los 60 años del Centro Politécnico Juan Ferrero.
· El 15/12 se realizó en el predio del Centro Universitario la despedida del año con un ágape y se hizo un reconocimiento a los docentes y no docentes que se acogieron a los beneficios de la jubilación.

Secretaría Académica
· [bookmark: _heading=h.hdi7kf5c6xon]Ingresantes. 
[bookmark: _heading=h.c1v4g4omcc3a]Examen de matemática preuniversitaria 63 asistentes - 26 aprobados (17 ingresantes, 9 recursantes)
· [bookmark: _heading=h.eqcca9a43sgj]Estudiantes Instituto balseiro: 10 alumnos, 6 de febrero comienzo virtual. Martes y jueves todo el día. Curso extracurricular Programación C++.
· [bookmark: _heading=h.rw46peeyt0s9]Donación de equipamiento: La empresa ACA Pentasilo, ofreció comprar un autotransformador variable. Se está tramitando la compra.
· [bookmark: _heading=h.5td8burk91q1]Ingresantes mayores de 25 años, sin título secundario. (1 en Analista Programador y 1 en Ing. Industrial)

Secretaría de Ciencia y Técnica
· Reuniones:
El día 13/12 se realizó una reunión con la Municipalidad de Eduardo Castex. Solicita evaluar la posibilidad de implementación de una propuesta de DEFENSA CIVIL MUNICIPAL para Eduardo Castex y la zona.
· Difusión
Ante la escasa oferta de alquileres para estudiantes, se implementó un registro de propiedades.
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