























 Informe de Presidencia 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]2° Reunión Ordinaria Consejo Directivo 21-03-2024  Modalidad Combinada

Decanato:
· Concejo Deliberante: el día 02/03/2024 la Vicedecana y el Secretario Administrativo participaron del inicio del período ordinario de sesiones del Concejo Deliberante de General Pico.
· Estudiantes al Balseiro: el día 02/03/2024 el Decano y el Secretario Académico llevaron los estudiantes que cursan las asignaturas en el Instituto Balseiro. El día 04/03 estuvieron reunidos con los docentes del Instituto y el mismo día fueron recibidos por el Director Dr. Mariano CANTERO, el Vicedirector del Área de Ciencias Dr. Marcelo KUPERMAN y la Vicedirectora del Área de Ingeniería Dra. Graciela BERTOLINO.
· Reunión con el CITIA: el día 13/03/2024 el Decano y el Secretario de Ciencia y Técnica asistieron al Polo Tecnológico donde la Directora, Verónica DUARTE, puso en conocimiento de las actividades que tiene previsto realizar durante el año y que involucran a la facultad.
· Consejo Superior:
· Se otorgó la baja por jubilación del Ing. Roberto YEP (13/03/2024).
· Se aprobó un convenio de pasantías (28/02/2024) y un convenio marco de colaboración con la empresa Milenaria S.A. (13/03/2024).
· Se aprobó la cuenta de inversión de la UNLPam del año 2023 (13/03/2024).

Secretaría Académica:
· Reunión Secretarías Académicas. Se trató el Proyecto para la modificación de la Resolución N.º 113/2014 (Reglamento de Estudiantes), el cual ha quedado obsoleto en varios tópicos.
· Boleto Estudiantil. Se decidió la forma de implementación. Los primeros tres meses se va a realizar a través de sección alumnos de las facultades.
· Reunión Ministerio de Educación de La Pampa - UNLPam (19/03). Se avanzó con el trabajo en comisiones específicas, entre ellas la relacionada con la Mesa Técnico Profesional. Se presentaron estadísticas de Matemática Preuniversitaria y Preliminares de Matemática.
· Concursos Docentes. Se continua con lo previsto para los cinco (5) concursos, entre el 23 de abril y el 23 de mayo. 
· Estudiantes internacionales: una estudiante boliviana y una colombiana se encuentran cursando asignaturas de Ing. Electromecánica (Economía y Financiación de Empresas, Instalaciones Industriales, Seguridad, Higiene e Ingeniería Ambiental, Seguridad, Higiene y Gestión Ambiental y Física II).

Secretaría Administrativa
· Obras:
1. Aulas Audiovisuales. La obra continúa con ritmo normal y dentro de los plazos previstos.
2. Obra de gas. Se está acondicionando la cañería principal para ingreso en el nuevo nicho de regulación y medición. 
3. Máquina de enfriamiento. Se está a la espera de realizar la conexión de los circuitos de agua de circulación. 
· Situación presupuestaria:
1. Gastos de funcionamiento. Hasta el momento sin novedades sobre incremento en gastos de funcionamiento. 
· Servicios. Con el objetivo de reducir los gastos de funcionamiento internos se han instalado dos dispenser de agua potable frío/calor conectados a la red de suministro de Corpico. Los mismos se encuentran en la entrada al Buffet y en proximidades de la cocina.
· Personal Nodocente: 
1. El miércoles 20 del corriente se han llevado a cabo dos concursos en el marco del acta Paritaria 12/23, aprobada por Resolución N.° 507/2023 del Consejo Superior. De esta manera toda la planta Nodocente de la Facultad se encuentra en planta permanente, lo que mejora sustancialmente las condiciones al poseer su estabilidad laboral.
2. Incorporación de nuevo Personal Nodocente. Atento a la licencia solicitada por la agente Patricia Lázaro (cargo mayor jerarquía) y teniendo en cuenta que en el área administrativa hay personal próximo a acogerse a los beneficios jubilatorios, se procedió a una nueva incorporación. En este caso se solicitó el pase de la agente Ana BARBERIS que se desempeñaba en el área administrativa de la sede General Pico de Rectorado, por lo que la misma  posee antecedentes y experiencia en la citada área

Secretaría de Ciencia y Técnica
· Propuestas de Extensión: Primera Convocatoria 2024. De acuerdo a la Resolución N.° 171/2016 se está realizando la convocatoria para actividades de Extensión para la Facultad de Ingeniería.
· Laboratorios Remotos. Proyecto presentado a SPU-CONFEDI, denominado “Implementación y evaluación estratégica de control para controlar el péndulo invertido”. El Rectorado suspendió la convocatoria a licitación para la compra de los componentes financiables para ese proyecto $1.625.000. Se continúa con la conformación de equipo de trabajo.
· Reunión Liga Nacional de Robótica. Conformación de la Asociación Civil. Calendario 2024 (07/03/2024). Actualización Cuota de Afiliación 2024. Pedido de colaboración de UNICEF.
· Reunión Fundación para el Desarrollo Regional (08/03). Se analizaron propuestas de capacitación, la conformación del Comité Ejecutivo (Presidencia, Gerencia, tesorería, CERET y UNILPA). Ingreso de solicitudes de créditos.
· Presentación de propuesta a la RedPam (15/03). Se presentó para su evaluación la propuesta denominada “Inteligencia Artificial: Potenciando la enseñanza con asistentes virtuales”, destinada a docentes de escuelas secundarias de la provincia.
· Reunión Instituto José Manuel Estrada Doblas (LP) (19/03). Vinculación con posibles actores intervinientes para elaborar una propuesta de extensión en Capacitación e implementación herramientas parentales y de seguimiento de clases mediadas por plataformas educativas. 
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