























Informe De Presidencia 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]4° Reunión Ordinaria Consejo Directivo – 02-06-2022– Modalidad Combinada

Decanato:

· Acreditación: se recibió información sobre las fechas de acreditación y de las carreras a acreditar. Se comienza con la carrera Ingeniería en Sistemas, la formalización de la presentación es el 14 de octubre y la fecha de entrega de la autoevaluación y el formulario respectivo el 31 de mayo de 2023. Las carreras Ingeniería Electromecánica, Ingeniería Electromecánica con orientación en Automatización Industrial e Ingeniería Industrial se realizan un año después (octubre 2023). Para aquellas carreras que acrediten por seis años está la posibilidad de acreditar en el marco del MERCOSUR (ARCU-SUR). En este sentido, se retomaron las reuniones con los referentes dentro de la Facultad y los Directores de Departamentos salientes y los ingresantes para aunar criterios de trabajo.
· Reuniones con graduados de la FI-UNLPam:
· [bookmark: _heading=h.88gg12ae4z79]El día 31 de Mayo, visitaron la institución los Graduados Facundo CURTI y Pablo MAGIORANO, quienes mantuvieron reunión con el grupo de gestión. Se abordaron temas de índole profesional. Comentaron sobre la instalación de su nueva empresa de base tecnológica en la ciudad y la propuesta de participar con la vinculación de convenios como así también, en brindar charlas de interés en el ámbito de nuestra Facultad.
· Participaciones:
· CONFEDI: Se participó de la  71° Reunión y Asamblea Plenaria del Consejo Federal de Decanas y Decanos de Ingeniería (CONFEDI), desarrollado desde el martes 10 al viernes 13 de mayo, en forma virtual y con sede en la Facultad de Ciencias Exactas, Ingeniería y Agrimensura (FCEIA) de la Universidad Nacional de Rosario (UNR), El foco central de la reunión estuvo puesto en el proceso de acreditación de los planes de estudio de las carreras de ingeniería de la Argentina. Los nuevos estándares para ingeniería tienen por objetivo transformar los procesos de enseñanza-aprendizaje en todo el país. Durante la Plenaria se desarrollaron encuentros con especialistas y representantes de la Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria (CONEAU) y de la Dirección Nacional de Gestión Universitaria (DNGU), para dialogar sobre los procesos de acreditación en el marco de la renovación de estándares y planes de estudio. 

Secretaría Académica
· [bookmark: _heading=h.hdi7kf5c6xon]Reuniones: 
· [bookmark: _heading=h.ihct3jyy9tr4]Secretaria académica de rectorado Marcela DOMINGUEZ, donde se trataron diversos temas de índole académico de la Facultad y la Universidad.
· Directores de carrera anteriores y nuevos para retomar temas de acreditación, con las carreras que se deben acreditar en el corto plazo con los nuevos estándares, entre ellos Formación Basada en Competencias.
· Grupo de Trabajo de la Red Emprender, proyecto presentado por la Fundación para el Desarrollo Regional, que apunta a fortalecer el sistema emprendedor de Gral. Pico y la región.
[bookmark: _heading=h.30j0zll]
Secretaría Administrativa: 
· Equipamiento: 
· A pedido del responsable del Centro de Cómputos se iniciaron los trámites administrativos para el recambio del equipamiento informático atendiendo a la antigüedad del mismo y a las nuevas necesidades de las asignaturas. Se solicitaron fondos al Rectorado para llevar adelante la licitación, dicho pedido fue resuelto positivamente por un monto superior a los 11 millones de pesos.

· Infraestructura:
· Se solicitó a la Secretaría de Coordinación y Planeamiento Institucional de Rectorado la incorporación de una nueva caldera en la obra de acondicionamiento de la instalación de gas del Centro Universitario. La misma será para reemplazar  la que se encuentra en la sala de máquinas sobre calle 9.
· Se iniciaron las acciones para reubicar un equipo de de AA frio/calor. El mismo se colocará en el aula 6.
· Obra Aulas Audiovisuales sede General Pico: en el día de la fecha, jueves 02/06/22 se realizó en Rectorado el acto de apertura de presentación de ofertas, del que participaron dos empresas en calidad de oferentes.
· Concurso No Docente:
· Dada la asignación de tareas que se dispuso con el recambio de autoridades se procedió a cubrir las necesidades del área administrativa, por lo que se resolvió dejar sin efecto el concurso para la incorporación de una Cat 5.

Secretaría de Ciencia y Técnica
· Reuniones:
· Red CEN TEC: El día Lunes 23 de Mayo y en el marco de las acciones de vinculación de la Facultad de Ingeniería, el Secretario de Ciencia y Técnica, Lic. Guillermo Lafuente participó del  1er.  Encuentro  Red CEN TEC -Red de Centros de servicios de Desarrollo Tecnológico e Innovación  para empresas radicadas en Parques Industriales. En el mismo se presentó el desarrollo de distintos Centros Tecnológicos del país, y estuvo invitado el Director del FONTAR Alejandor Primbas, quien comentó sobre las distintas líneas de financiamiento para el sector científico tecnológico argentino. La Red CEN-TEC es un espacio de articulación y potenciación de las actividades realizadas por los centros de desarrollo y servicios tecnológicos de Argentina.Tiene como misión elevar al conjunto y catalizar los procesos para que los centros tecnológicos de Argentina se afiancen más rápidamente, jerarquizando la innovación como área, como forma de repensar lo territorial y como motor del desarrollo productivo y la competitividad. La Red es coordinada por la Dirección Nacional de Desarrollo Tecnológico e Innovación del Ministerio de Ciencia, en conjunto con la Agencia I+D+i.
· Extensión: Se mantuvo reunión con el Secretario de Extensión UNLPam, Med. Vet. Ignacio KOTANI, donde se trataron diversos temas de índole académico de la Facultad y de la Universidad. También durante el transcurso de la reunión, el secretario comentó sobre la organización por la UNLPam del X Congreso Nacional de Extensión cuya fecha está prevista para el último trimestre de 2022.
· RED de Referentes de EaD: El martes 31 de mayo se participó en la Red de Referentes de EaD de la UNLPam, donde se presentó a los nuevos representantes de la institución y se resaltó el compromiso institucional de nuestra facultad en esta nueva etapa, para avanzar en materia de Educación a Distancia y Virtualización de actividades.

· Contratos:
· Se dieron de baja 3 contratos relacionados con la difusión de actividades de la institución.

· Graduados
· Con el objetivo de la re vinculación de nuestros graduados, se iniciaron las acciones para elaborar un plan de trabajo para dar atención a los requerimientos del claustro. En ese sentido, ya se está trabajando en la planificación de reuniones con representantes graduados para coordinar acciones futuras.

· Difusión
· En el marco de las actividades de difusión de carreras se está trabajando en un nuevo esquema de visitas a colegios y ferias de carreras. Se tiene en cuenta para esta tarea, la coordinación de actividades junto con Rectorado de la UNLPam.
· Por otro lado, se empezó a elaborar una propuesta de readecuación de la información del Sitio Web de la Facultad, con el fin de segmentar hacia públicos objetivos más específicos.
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