ACTA RESUMEN CORRESPONDIENTE A LA 8º REUNIÓN ORDINARIA DEL DÍA 29/08/2024  

Siendo las 19:06 horas del día 29 de agosto de 2024, de manera combinada virtual - presencial, en la sede de la Facultad de Ingeniería de la Universidad Nacional de La Pampa, se reúne el Consejo Directivo presidido por la Decana Dra. Carolina SALTO.
Consejeros titulares presentes por el claustro de docentes-subclaustro de profesores Dra. Gabriela Fabiana MINETTI (reemplaza a Dr. Federico Darío KOVAC), Mg. Adriana Lorena MICHELIS, Mg. María Soledad MIEZA (Mg. Alejandro Luis MASSOLO), Dra. María Fernanda PAPA, Mg. Carlos Alberto BALLESTEROS e Ing. Ariel Matías CASTELLINO.
Ausente con aviso: Dr. Federico Darío KOVAC y Mg. Alejandro Luis MASSOLO.
Consejeros titulares presentes por el claustro de docentes-subclaustro de docentes auxiliares: Ing. Pablo Martín AZCONA e Ing. Nicolás SCHPETTER.
Consejeros titulares presentes por el claustro de graduados: Ing. Antonio Héctor Gustavo PICCIRILLI, Ing. Macarena GIMENEZ BERTOLA e Ing. Damián José RATTALINO.
Consejeros titulares presentes por el claustro de estudiantes: Julián VALINOTTI, Danna Alén BRITO (reemplaza a Camila Marianela BARRIO), Yara Ailín LÓPEZ y Lucas Juan ARMITANO.
Ausente con aviso: Camila Marianela BARRIO.
Consejero titular presente por el Sector Nodocente: Abog. Mario RIBEIRO.
Se encuentran presentes en la sala las Consejeras: Gabriela Fabiana MINETTI, María Soledad MIEZA María Fernanda PAPA, Macarena GIMENEZ BERTOLA, Danna Alén BRITO, y Yara Ailín LÓPEZ, y los Consejeros: Carlos Alberto BALLESTEROS, Ariel Matías CASTELLINO, Pablo Martín AZCONA, Nicolás SCHPETTER, Antonio Héctor Gustavo PICCIRILLI, Damián José RATTALINO, Julián VALINOTTI, Lucas Juan ARMITANO y Mario RIBEIRO, en tanto que la Consejera Adriana Lorena MICHELIS participa de manera virtual a través de ZOOM. 
El Temario del día es el siguiente:

1.- CONSIDERACIÓN DE ACTA RESUMEN DE LA REUNION: 01/08/2024.

2.- DESIGNACIÓN DE CUATRO (4) CONSEJEROS PARA RUBRICAR EL ACTA RESUMEN DE LA SESIÓN.

3.- ASUNTOS ENTRADOS:
3.1.- Informe de Presidencia.

4.- DESPACHOS DE COMISIÓN ENTRADOS.

1.- CONSIDERACIÓN DE ACTA RESUMEN DE LAS REUNIONES: 13/06/2024 y 04/07/2024.
Puesta a consideración el Acta Resumen de la reunión correspondiente al día 01/08/2024, el Consejero Pablo Martín AZCONA mociona por la aprobación. Efectuada la votación se aprueba por mayoría con dos abstenciones. 


2.- DESIGNACIÓN DE CUATRO (4) CONSEJEROS PARA RUBRICAR EL ACTA RESUMEN DE LA SESIÓN.
El Consejero Gustavo PICCIRILLI propone para rubricar el acta a la Consejera María Fernanda PAPA, y a los Consejeros Pablo Martín AZCONA, Damián José RATTALINO y Julián VALINOTTI. Puesta la moción a consideración se acepta por unanimidad.

3.- ASUNTOS ENTRADOS:
3.1.- Informe de Presidencia.

Decanato:
· Jornada a cargo de autoridades educativas de la UNLPam y del Ministerio de Educación: el día 2 de agosto se desarrolló en el Centro Universitario un encuentro para analizar las transiciones de las trayectorias estudiantiles identificando las situaciones que inciden en la promoción de su continuidad/discontinuidad y construir una agenda en común y un dispositivo de articulación colaborativa entre diferentes actores de la gestión política y pedagógica de la educación secundaria, superior y universitaria.
· Curso “Lectura de Planos”: el día 6 de agosto en la Delegación de Rectorado de General Pico se hizo el lanzamiento de una capacitación en lectura de planos, destinada a trabajadoras y trabajadores de la construcción. Estuvo presente nuestro Decano, la vicerrectora, Mg. María Ema MARTÍN, el Ingeniero Miguel LANGÉ (responsable del dictado del curso), el secretario de la UOCRA, Roberto ROBLEDO y el presidente de CORPICO, Miguel PRIETO.
· Plan Estratégico: el día 7 de agosto se realizó la Jornada de Discusión del Plan Estratégico 2024-2028 de la Facultad de Ingeniería. Participaron docentes, Nodocentes, estudiantes y graduados. En la apertura estuvieron presentes la vicerrectora, Mg. María Ema MARTÍN, la Vicedecana de la Facultad de Ciencias Humanas, Prof. Verónica ZUCCHINI, y la Decana de la Facultad de Ciencias de la Salud, Mg. Yamila MAGIORANO.
· Programa de Doctorado en Inteligencia Artificial: el día 13 de agosto la Vicedecana y la Dra. MINETTI participaron en la Universidad Nacional del Sur de una reunión de referentes de Inteligencia Artificial de Universidades Nacionales. Estuvieron presentes investigadores UNS, UBA, UNC, UNCPBA, UNL, UNSL, UNSE y UNLPam. Se trabajó sobre la propuesta de formulación de un Doctorado Interinstitucional en Inteligencia Artificial y la creación de una Asociación, red o cuerpo colegiado similar de investigadores en IA. Esta propuesta está impulsada por el CIN, luego de que se identificara el déficit de profesores universitarios con doctorado. Se formula el Programa Nacional de Doctorado, que propone fondos destinados a la generación de programas por parte de las instituciones que permitan mejorar estos indicadores en el sistema universitario. Dentro de este programa se enmarca la propuesta del Doctorado Interinstitucional de IA.
· Firma convenio específico con la Escuela de Ingeniería y Ciencias Ambientales de la Universidad Nacional de Villa Mercedes: el día 16 de agosto el Decano de la Facultad firmó en la ciudad de Villa Mercedes el convenio específico que permite desarrollar asignaturas de la carrera Ingeniería Biomédica en esa institución. El mismo día cuatro (4) estudiantes comenzaron el dictado de la asignatura Biomecánica.
· Acto Aniversario del fallecimiento del Gral. San Martín: el 17 de agosto se llevó a cabo el acto en conmemoración del 174° aniversario del fallecimiento. Tuvo lugar en la plaza central. En representación de la Facultad asistió nuestro Decano.
· La Red de Universidades Nacionales con carreras en Informática (Redunci) anualmente organiza dos capacitaciones docentes gratuitas. Y cada universidad que la integra cuenta con dos plazas para los docentes interesados en tal capacitación. En este semestre se ha invitado a una de nuestras docentes, la Dra Gabriela MINETTI, a impartir un curso sobre “Distintas Técnicas de IA y sus Aplicaciones” de 8 horas de duración y que se dictará en forma virtual los días 16, 18 y 25 de septiembre. Se ha cursado invitación a los docentes y quienes estén interesados en ocupar dichas plazas deben comunicarse con el representante de RedUNCI antes del 10 de septiembre.
· Jornada de Participación Ciudadana: Movilidad urbana y sustentable. La Facultad de Ingeniería a través del Secretario Administrativo participó de la jornada desarrollada el día 28/8 y organizada por la Municipalidad de General Pico. Se trató la cuestión de movilidad urbana con el objetivo de hacer un diagnóstico primeramente en la zona del microcentro y luego extenderlo a los barrios, apuntando al transporte público, seguridad y sustentabilidad en el transporte.
· El 29 de agosto el Decano participó como jurado de la Game Jam. 

Secretaría Académica:
· Reunión Fundación para el Desarrollo Regional - FDR (13/08/2024). Aprobación de créditos y propuesta de Jornada en el marco de los 30 años de la FDR. Posteriormente el 18/08, la FDR sufre un incendio que causó destrucción parcial de las instalaciones. 
· Sistema de Créditos Académicos: En el análisis correspondiente a la carrera de Analista Programador, la comisión está enfocada en llevar a cabo encuestas dirigidas a docentes y alumnos de 3er año, 1er cuatrimestre, que han sido seleccionados para el muestreo.
· Reunión secretarías académicas: el 26/08 se llevó a cabo una reunión con las SSAA de la UNLPam. En la misma se trataron varios temas, entre ellos “Programa Doble Carrera”, de acuerdo a la Resolución N.° 355/2023 del Consejo Superior, cuyo objetivo es promover un vínculo virtuoso entre la Universidad y las/os estudiantes deportistas que representan al deporte nacional en el mediano y/o alto rendimiento en el esquema deportivo nacional.
· Actividad con CITIA y las empresas incubadas “Speed Dating”, La dinámica sucede en 3 mesas con 3 ciclos de 45 minutos en los que los emprendedores pitchean al resto y van rotando. Participaron INTI, Fac. de Cs. Económicas y Jurídicas, Fac. de Veterinarias, Fac. de Ing., Empresas, Zona Franca, FAN, Polo Tecnológico.
· Informe de Asignación de Fondos para Capacitación Docente año 2024. Se presenta el acta con el dictamen de las comisiones, con la distribución de fondos según el criterio que acordaron.

Secretaría Administrativa
· Infraestructura: 
· Aulas Audiovisuales. Se han recibido los pupitres, las mesa y sillas para las Aulas Audiovisuales (100 pupitres, 20 mesas trapezoidales y 40 sillas). Con esto quedaron amuebladas el aula de mayor tamaño y una de las más chicas. Dado los precios favorables de la empresa proveedora y la calidad del producto se iniciará la compra de otros 40 pupitres para completar la segunda aula chica.
En cuanto a la disponibilidad de uso Rectorado informa que se está gestionando los pagos a Nación para así poder dar el final de obra correspondiente, a partir de ello la Empresa entregaría la obra para su utilización. Los trámites referentes a Catastro de Municipalidad ya se encontraría normalizados.
Se han completado los trabajos del cerco de ingreso, que fue removido cuando comenzó la construcción.
· Obra de gas natural: se han completado los requerimientos para la habilitación del medidor sobre calle 9 y a la brevedad se podrá poner en marcha la nueva caldera instalada para el circuito de calefacción de aulas y oficinas que se encuentran ubicadas a lo largo de dicha calle.
· Conectividad: Se ha solicitado a Rectorado que se amplíe la capacidad del enlace Pico-Sta. Rosa con la finalidad de mejorar el servicio de internet, tanto del Centro Universitario como así también de la Fac. de Cs Veterinarias. Cabe destacar que dicha Facultad se conecta a dicho enlace mediante el punto de conexión que tenemos en el edificio. En este sentido cabe destacar que la empresa proveedora EMPATEL realizó cambios de equipos e independizó el mencionado enlace el cual pasaba a través del equipamiento instalado en la Comisaria 3º.  
· Equipamiento: 
· En el marco de la iniciativa de la Sec. Académica se ha recibido la solicitud de equipamiento por parte de los docentes cuyo monto general asciende aproximadamente a 18 millones de pesos. Se estima que se van a poder adquirir todo lo requerido, siempre y cuando no haya movimientos importantes de precios y se cuente con disponibilidad de proveedores que acepten las condiciones administrativas que se posee como administración pública.
· Atento a la solicitud realizada oportunamente al Ministerio de Seguridad de Provincia el CeCOM (Centro de Control Operación y Monitoreo de la Policía de La Pampa) se encuentra instalando una cámara de vigilancia pública en la esquina de calle 7 y 108 

Secretaría de Ciencia y Técnica
· Difusión y Relaciones Institucionales de la Facultad: El 09/08 se participó de la 24° Edición de la Expo Carreras “Elegí Pico” que se desarrolló con amplia convocatoria en el salón de la Asociación Española. Representantes del área de Difusión estuvieron acompañados de docentes y distintos estudiantes del área de Informática. Del 28/08 al 30/08 se participa a vistas de colegios del sur de la provincia de la pampa, y a exposiciones de carreras en el Valle de Río Negro. En el día de la fecha también se estuvo presente en actividades de difusión de carreras en la localidad de Huinca Renancó.
· Reunión Consejo de Investigación y Postgrado UNLPam: El 12/08 se realizó la distribución de fondos para el desarrollo de doctorados en el marco de la convocatoria PROGRAMA DOCTORADOS 2023. Se asignó a la Facultad de Ingeniería para Doctorado Interinstitucional en Inteligencia Artificial (FI), $2.633.189,17.  Asimismo se previó $9.571.795,84 en una nueva convocatoria a becas de terminalidad de doctorado. En esta convocatoria se financiarán hasta 9 becas por un monto total individual de $1.063.532,87 (igual al de la convocatoria anterior) a distribuir en 1 o 5 pagos.
· Reunión con el Intendente de Doblas: El 13/08, se mantuvo una reunión con el intendente Darío MONSALVO quien nos manifestó la necesidad de implementar un sistema sobre el registro y seguimiento canino, que desarrollaron grupos de estudiantes de nuestra facultad en el marco de prácticas comunitarias llevada a cabo en un proyecto de extensión universitaria de la Facultad de Ciencias Veterinarias.
· Curso: “Inteligencia Artificial”: Potenciando la enseñanza con asistentes virtuales”, dio comienzo el día 18/08, contó con una inscripción de 197 personas (111 realizaron el pago). La modalidad de dictado es virtual a distancia autoasistido, culminando con un encuentro de cierre sincrónico por la plataforma Zoom el día 11/09/2024.
· Jornada de Trabajo organizada por la Dirección General de Economía del Conocimiento, dependiente del Ministerio de la Producción de la Provincia de la Pampa y la Dirección Nacional de Información Científica (DNIC): El día de la fecha nos reunimos Secretarios de Facultades y de Universidad y distintos representantes de instituciones científico-tecnológicas de la Provincia, con el objetivo de generar y fortalecer un espacio de sensibilización y articulación entre los actores del sistema de CTI y de generación de conocimiento, para el relevamiento de indicadores provinciales que aporten información en el armado de un sistema integral para el desarrollo de la Ciencia Técnica e Innovación de la provincia. 
Finalizado el Informe de Presidencia se continúa con el Temario.

4.- DESPACHOS DE COMISIÓN ENTRADOS.

Comisión de Legislación y Reglamento

4.1. Despacho N.º 081, recomienda refrendar la Resolución N.º 134/24 del Decano dictada ad referéndum del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería por la cual resuelve designar, a partir del 01/06/24 y hasta el 31/12/24, a la Ing. Sandra Zoraida CURA,  en el cargo de Profesora Adjunta interina con dedicación Simple en la asignatura Química General; y asignarle funciones como responsable de la asignatura Química General, para todas las carreras de la Facultad de Ingeniería de la Universidad Nacional de La Pampa.
El Consejero Pablo Martín AZCONA da una breve explicación del tema, y luego de ello mociona la aprobación.
Puesto el Despacho N.º 081 a consideración se aprueba por unanimidad.

4.2. Despacho N.º 082, recomienda refrendar la Resolución N.º 151/24 del Decano dictada ad referéndum del Consejo Directivo de la Facultad de Ingeniería por la cual resuelve designar desde el 01/08/2024 y hasta el 11/12/2024, a la Ing. Carolina Norali SUARES, en el cargo de Profesora Adjunta interina con dedicación Simple como responsable de la asignatura Biomecánica.
El Consejero Pablo Martín AZCONA da una breve explicación del tema, y luego de ello mociona la aprobación.
Puesto el Despacho N.º 082 a consideración se aprueba por unanimidad.

4.3. Despacho N.º 083, recomienda modificar la situación de revista, a partir del 01/09/24 y hasta el 31/12/2024, al Ing. Juan José BARBERO ALISANDRONI, que pasa de Ayudante de Primera interino con dedicación Simple a Ayudante de Primera interino con dedicación Semiexclusiva en la asignatura Sistemas Inteligentes, y asignarle funciones para colaborar en la asignatura Programación Lógica y Funcional.
El Consejero Pablo Martín AZCONA da una breve explicación del tema, y luego de ello mociona la aprobación.
Puesto el Despacho N.º 083 a consideración se aprueba por mayoría con una abstención.

4.4. Despacho N.º 084, recomienda aceptar la renuncia y dar de baja desde el 31/08/2024, a Alan Leonardo MENDOZA VARELA, en el cargo de Ayudante de Segunda interino con dedicación Simple para realizar tareas en el Centro de Cómputos.
El Consejero Carlos Alberto BALLESTEROS da una breve explicación del tema, y luego de ello mociona la aprobación.
Puesto el Despacho N.º 084 a consideración se aprueba por unanimidad.

4.5. Despacho N.º 085, recomienda suscribir el dictamen del Comité de Selección en el llamado para cubrir un cargo de Ayudante de Segunda interino con dedicación Simple para el Centro de Cómputos y designar desde la aprobación de la presente resolución y hasta el 31/12/2024 a Federico Sebastián ARAUJO.
El Consejero Carlos Alberto BALLESTEROS da una breve explicación del tema, y luego de ello mociona la aprobación.
Puesto el Despacho N.º 085 a consideración se aprueba por unanimidad.

4.6. Despacho N.º 086, recomienda designar desde la aprobación de la presente resolución y hasta el 31/12/2024 a Agustín Aitor HERRERA, en el cargo de Ayudante de Segunda interino con dedicación Simple en el Centro de Cómputos.
El Consejero Julián VALINOTTI da una breve explicación del tema, y luego de ello mociona la aprobación.
Puesto el Despacho N.º 086 a consideración se aprueba por unanimidad.

Comisión de Enseñanza.

4.7. Despacho N.º 014, recomienda proponer al Consejo Superior la nómina de integrantes de la Comisión Evaluadora de los Planes de Actividades y de los Informes de Grado de Cumplimiento de los Planes de Actividades, para los docentes de la Facultad de Ingeniería de la Universidad Nacional de La Pampa. 
El Consejero Pablo Martín AZCONA da una breve explicación del tema, y luego de ello mociona la aprobación.
Puesto el Despacho N.º 082 a consideración se aprueba por mayoría con dos abstenciones.

Comisiones de Legislación y Reglamento y de Enseñanza en conjunto.

4.8. Despacho LyR N.º 087 y CE N.° 015, recomiendan aprobar el Reglamento de DIPLOMATURA DE EXTENSIÓN de la Facultad de Ingeniería de la UNLPam.
La Consejera Gabriela MINETTI y el Consejero Carlos Alberto BALLESTEROS dan una breve explicación del tema, y luego de ello la Consejera Gabriela MINETTI mociona la aprobación.
Puesto el Despacho LyR N.º 087 y CE N.° 015 a consideración se aprueba por unanimidad.


5. VARIOS

El Consejero Carlos Alberto BALLESTEROS mociona el tratamiento sobre tablas de todos los despachos incluidos en Varios, siendo aprobada por unanimidad.

1.- DESPACHOS DE COMISIÓN ENTRADOS:

Comisión de Extensión y Bienestar Estudiantil.
	
1.1. Despacho N.º 015, recomienda aprobar el dictado del Seminario “Analizadores de gases y líquidos para procesos industriales”
El Consejero Carlos Alberto BALLESTEROS da una breve explicación del tema, y luego de ello mociona la aprobación.
Puesto el Despacho N.º 015 a consideración se aprueba por unanimidad.

1.2. Despacho N.º 016, recomienda designar los miembros de la Comisión de Ciencia, Técnica y Extensión de la Facultad de Ingeniería a partir de la fecha y hasta el 31/07/2026.
El Consejero Carlos Alberto BALLESTEROS da una breve explicación del tema, y luego de ello mociona la aprobación.
Puesto el Despacho N.º 016 a consideración se aprueba por mayoría con dos abstenciones.


----Siendo las 19:55 horas y no habiendo más temas que tratar, se da por finalizada la reunión Ordinaria. 



	Pablo Martín AZCONA	Damián José RATTALINO



María Fernanda PAPA	Julián VALINOTTI
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